Procédure d’inscription 
Out of the Box


Premier rendez-vous : Analyse de la demande
L’objectif de ce premier contact est de créer un lien avec les candidats, de présenter Out of the Box, la procédure et la programmation, d’évaluer les motivations des candidats. 
Lors de ce rendez-vous, le (la) candidat(e) recevra un formulaire de candidature à remplir seul ou avec l’équipe OOTB lors d’un prochain rendez-vous. Il lui sera aussi remis le règlement à suivre si sa candidature est acceptée. 
Si le candidat(e) maintient sa candidature après cette première prise de contact, un second rendez-vous sera fixé.  Si le candidat(e) ne maintient pas sa candidature, il lui sera donné des pistes alternatives pour sa future orientation.

Second entretien avec les candidats, leurs parents et adultes responsables sur base de leur formulaire d’inscription
Lors de ce second entretien, un bilan de la situation, l’évaluation de l’implication des parents et adultes responsables, une évaluation plus approfondie de l’intérêt pour  le programme de Out of the Box seront analysés. Cet entretien pourra être suivi d’un entretien individuel avec le candidat(e) sur base de son formulaire de candidature si cela s’avère nécessaire.
Inscription
La décision des inscriptions est prise collectivement au sein de l’équipe et les candidats admis à suivre le programme de Out of the Box en sont informés au plus tard le 20 septembre 2019 ou le 31 décembre 2020 pour l’année académique 2019-2020. 
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